

二零二零年五月十九日  
書 面 問 題

康樂及文化事務署的書面回覆  
灣仔區議會文件第 60/2020 號

## 六四晚會、七一遊行及期間灣仔區公眾活動安排 書面回覆

就灣仔區議會麥景星副主席向康樂及文化事務署(康文署)查詢，有關香港市民支援愛國民主運動聯合會(支聯會)申請借用維多利亞公園(維園)舉辦「六四」三十一周年燭光悼念集會及民間人權陣線(民陣)申請借用維園舉辦七一遊行當日活動的安排，康文署回覆如下：

康文署已於早前分別收到支聯會於 2020 年 5 月 31 日至 6 月 4 日期間在維園與修頓遊樂場舉辦「六四」三十一周年燭光悼念集會活動，及民陣於 7 月 1 日舉辦七一遊行的申請。

康文署一向按既定的指引處理及審批非指定用途的申請，亦會就有關申請諮詢相關部門。然而，因應 2019 冠狀病毒病的最新情況及為減少病毒在社區傳播的風險，康文署自 2020 年 1 月 29 日起實施一系列應對措施，包括暫停開放部份設施、暫停舉辦部份康樂文化活動及暫停接受處理多類場地預訂申請。而免費康體場地作非指定用途活動的申請亦已於 2020 年 1 月 29 日起暫停接受及處理，直至另行通告。因此，康文署已於早前分別聯絡有關活動申請團體支聯會及民陣告知上述情況。

康文署會密切留意疫情的最新發展，適時檢視重開康樂文化設施及活動的安排，並會通知活動申請團體有關安排。

康樂及文化事務署  
灣仔區康樂事務辦事處  
2020 年 5 月